
144 dana sećanja na zvezde 
 
H6. mart, 2014H 

 
NS1.26.8.27, Kin 126: Beli solarni Spojitelj svetova: posvećeno povratku Naroda OMA 
 

Svi programi straha potiču od 12:60, i jednom izazvani, imaju tendenciju da se veoma 
brzo prihvate kao druga priroda. Jednom kada je program straha prihvaćen kao druga 
priroda u organizmu nastane neka vrsta senzornog zatvaranja. Kada programi straha 
postanu kolektivni sistem verovanja, tada nesvesno odigravanje prethodnih nerešenih 
priča počne da preovlađuje.- Valum Votan 

 
 
Kin 144, 17. dan Solarne lune (23. mart, 2014) obeležava trogodišnjicu odlaska Valum 
Votana/Hose Argueljesa. Pozvani ste da se sinhronizujete sa nama u 11:11 pre podne 
(pacifičko vreme) putem meditacije Mosta duge šaljući na taj način telepatski signal 
zahvalnosti našoj zvezdanoj familiji, a u čast galaktičke inteligencije koja je spuštena od 
strane Valum Votana u ime uzdizanja svih svesnih bića. 
 
Na ovaj dan, Kin 144 (23. mart) počinje ubrzani prozor vremena u trajanju od 144 
dana koji kulminira na Magnetsku lunu 20, Kin 28 (14. avgusta). Ovo je vreme za 
vežbanje naše svesti da bude iznad onoga što smo poznavali i da otvoreno zagrlimo i u 
potpunosti počnemo da težimo kosmičkoj prirodi stvarnosti. To znači da se izdignemo 
iznad sumnji, programa strahova i dnevnih drama i da ostanemo naštimovani na 
ogromnu galaktičku pokretnu sliku koja sebe otkriva na najmisterioznije načine.  
 
 
Kin Žuto Galaktičko Seme (26. juli, 2013) 
obeležio je nultu tačku otpočinjući novi 
galaktički zrak i novi galaktički spiralni talas 
gustine od 104.000 godina. Ovaj novi zrak je 
zrak visoke frekvencije plazma energije. On je 
telepatski napunjen novom bazom znanja za 
našu planetu i sinhronizovan je na psi polje 
Zemlje i na rezonantnu frekvenciju Zemlje. 
  
 
Mi smo trenutno u četvorogodišnjem procesu holografskog poravnanja: od započinjanja 
novog galaktičkog zraka (2013) do procvata zraka univerzalne svesnosti u godini 
kristalnog Semena. (Obrati pažnju: Pakal Votanovo proročanstvo, Telektonon, je bilo 
okončano na kristalno Seme prve godine proročanstva, Kin 144). 
 
Ovo je praćeno godinom Crvene Kosmičke Lune (2018-2019), godinom Kosmičkog 
Iscelitelja, gde potpuno transcendiramo tok starog reda katapultirajući vremenski brod 
Zemlju u potpuno novo polje sile i započinjući magični let u godini Magnetskog 
Čarobnjaka (2019-2020) 
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Transmisija GM108X je centralni fokusirajući zrak ovog novog polja sile. Ova transmisija 
potiče sa zvezde Sirijus koja se smatra međudimenzionalnim zvezdanim savetom. 
Zauzvrat, Sirijus prima komande od Hunab Kua, samog centra galaksije. 
 
Sinhronicitet 288 
 
Nedavno sam bila na meditativnom povlačenju u trajanju od 26 dana u planinama 
Kolorada. Stigavši na kin 68 rečeno mi je da su se tog jutra pojavila 2 zlatna orla (u 
Knjizi znanja opisani su kao znak  zvezde Sirijus). Kada smo se dovezli do ulaza 
primetila sam adresu na vratima: 288. Ovo je prouzrokovalo duboko talasanje, strujanje 
mog eteričnog tela osetivši da je to bio kod na koji treba obratiti pažnju.  
 

 
288 (144x2) je broj koji se odnosi na polarne harmonije 
svetlosti. Drugim rečima, to je planetarna sfera iz koje 
polovi emaniraju auričku svetlost duge (144 Severni 
pol/144 Južni pol).  Izbacivanje Mosta duge oko polova je 
otkriveno kroz stabilizovanje polarnih magnetskih polja. 
Ima puno značenja unutar ovoga o kojima bi trebalo 
razmišljati, a u svetlu aktuelnih planetarnih dogadjanja. 
 

 

Harmonijska polarna svetlost – 288 - je harmonik noosferske 
stabilizacije Zemlje putem supermentalnog uskladjivanja sa 
sinhronijskim redom. - Valum Votan 

 
 

U matrici 441, svaki broj ima 21 permutaciju. Sagledavši ovo pomnožila sam 
21x288=6048 
 
60 + 48 = 108. GM108X  (pogledaj fascinirajuću studiju o 108 od strane Omangandra) 
http://infinity-codes.net/a.s.p./page100.html 

 
60 x 48 = 2880  (fraktal polarne harmonije svetlosti 288)  
 

 
Jedinica Bazične Matrice Sinhronotrona 
od 6048 je 315. Ekvivalentni kin je 68: 
Žuta Električna Zvezda, prvi dan mog 
povlačenja i dan kada sam ušla kroz vrata 
288! 
 
288  takodje kodira solarni pečat Inicirane 
Zmije u Hunab Kuu 21. 
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Planetarni razvoj 
 

Na nivou Apsoluta, sve je savršen red, ali na relativnom nivou izgleda da je čovečanstvo 
u rizičnom  stanju. Ovih 144 dana biće vreme duboke transformacije, i na planetarnom i 
na ličnom nivou, kako se završava godina Žutog Galaktičkog Semena i ulazimo u 
godinu Crvene Solarne Lune. 

Ovaj sadašnji ciklus od 260 dana ili jedan Galaktički obrtaj (spin), otpočeo je na 
Samopostojeću Lunu 14 (31. oktobra, 2013), Kin 1: Crveni Magnetski Zmaj. Ovo je bio 
Samhain (ili Beltane na Južnoj hemisferi - keltski prolećni praznik, prim.prev), i takođe 
majanski Dan mrtvih. Jedinica psi hrona bila je Crvena Kosmička Zmija, kin 65, 
kosmičko prisustvo Maldeka i kulminacija 13. Začaranog vala Nebeskog šetača - 
začarani val proročanstva Marsa. 
 
Dinamika sadašnjeg ciklusa od 260 dana može se uporediti sa predivnim cvetom lotosa 
koji može da raste samo u blatu. Začarani val Zmaja predstavlja novo rodjenje dok 
preobražava suptilnu psi energiju karmičkog taloga uništenih planeta koja se sada filtrira 
kroz svetlost novog zraka. Iako na površini stvari mogu da deluju zamućeno, celokupan 
sistem preporoda je već dosta uzeo maha. Treba da se setimo da se dijamanti stvaraju 
iz najcrnje zemlje trpeći ogroman pritisak. 
 
Navigujući prema sinhronijskim kodovima, nama su dnevno date instrukcije kako da 
vodimo vremenski brod Zemlju da bismo preusmerili i rastvorili naše pogrešne analfe 
koje su rezultirale u koliziju i rastvaranje sistema drugih svetova.  
 

 
 

 

 3 

http://1320frequencyshift.files.wordpress.com/2014/03/images-21.jpeg
http://1320frequencyshift.files.wordpress.com/2014/03/images-31.jpeg
http://1320frequencyshift.files.wordpress.com/2014/03/images-41.jpeg


7 godina Solarnih anđela: blagonakloni nadzor Sirijusa.  
 
Ponovo vidimo da se ovaj ciklus od 144 dana završava na Magnetsku lunu 20, Kin 28: 
Žuta Lunarna Zvezda (14. avgust, 2014) 
 
1+2+3+4+5+6+7 = 28.  Sve je zasnovano na moći 7. 
 
Kao što smo videli u prethodnim blogovima, u sledećih sedam godina (2013-2020) 
otvaramo 7 svetlosnih kapija koje čuva 7 Solarnih andjela. Ovo se takodje poklapa sa 
svitanjem 7. dana stvaranja osvetljavajući prorokovano šesto sunce svesnosti. Na dan 
kina 144 biće 240 dana od galaktičke sinhronizacije. Kin 240 - Sunce 6, galaktički 
potpis Bakminster Fulera. 
 
Obrati pažnju: Fuler je umro na Kin 109, Crvena Intonirana Luna (1. jula 1983), što je 
nosilac koda godine (2011) kada je umro Argueljes. Sinhronijski, na 109. rodjendan 
Fulera (12. jula 2004), pošta Sjedinjenih država je izdala komemorativnu marku 
Bakminster Fulera. 
 
Treći Solarni anđeo širi svoja krila u godini Belog Planetarnog Čarobnjaka (2015-2016) 
2016=7x288! U Sinhronotronu ekvivalentni kin broja 2016 je 196, Žuti Magnetski Ratnik, 
treća vaskrsla generacija, Bodeov broj za Uran. 
  
Sedmi Solarni anđeo dolazi na svetlost u godini Belog Magnetskog Čarobnjaka (2019-
2020), i čuva ga Žuto Intonirano Sunce: komanda prosvetljenja. Sunce je ključ i 
međudimenzionalni portal i odaja trasmutacije za komandu iz viših zvezdanih saveta 
kao što je Sirijus. 
 

 
 

U svetlosti odigravanja sadašnjih planetarnih događaja, vidimo da su Rusija, Ukrajina, 
Krim i Crno more oblasti koje su generalno locirane u Zoni Sunca na planetarnom 
holonu te povezani sa krunskom čakrom.  “Toplota meditacije je već stvorena.  Sunce 
osvetljava život kao univerzalnu vatru meditacije samostvaranja.“  
 
Zona Sunca je takodje zona galaktičko/karmičkog udisaja i odgovara 
galaktičko/karmičkom Plutonu, donjem svetu koji treba da se iskupi svetlošću. Ukrajina 
je takođe mesto rođenja Madam Blavacki, Plavog Kristalnog Majmuna: kin 51, 1831. 
god (= ekvivalentni kin 11).  
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Valum Votan je povezao sedam dana stvaranja sa “božanskom harmonijom koja se 
rađa kada karmička greška i njeno “zlo” sebe konačno istroše. U ovoj tački istrošeni 
hologram se zamenjuje superiornom naukom i magijom zasnovanom na novom znanju, 
zakonima i kodovima sinhronijskog reda Zakona vremena. 
 

 

 
144 dana izazova 

 
Sinhronijski red univerzuma održavan funkcionisanjem Zakona vremena, 
definiše “Božanski plan”. Pre otikrića Zakona vremena, Božanski plan se odvijao 
u kosmičkom nesvesnom, postajući samo- reflektivno poznat inteligenciji 
evoluirajućih  tela u vremenu kao “otkrovenje”- Valum Votan, Dinamika 
vremena postulat 19.6 
 
Harmonijski standard od 28 dana je sredstvo sinhronizovanja mentalnog polja 
Zemlje sa frekvencijom 288 (harmonika polarnog svetla)…..Valum Votan 
  

Kosmologija Začaranog sna/Telektonona pokazuje da je planeta Zemlja konačno 
skladište ogromne skupine drama čije  je poreklo daleko iznad našeg solarnog sistema. 
Sećanje na naše zvezdano poreklo je gotovo zaboravljeno ili iskrivljeno od strane 
najvećeg dela čovečanstva zbog raznovrsnosti programa strahova. 
 
Izazov je videti koliko možemo da se setimo i kako možemo da podignemo frekvenciju 
tokom ovih 144 dana putem intenziviranja vežbi/studija sinhronijskog reda, a naročito 
ciklusa od 13 dana. 
 
Ima puno skrivenog znanja unutar ciklusa od 13 dana (potisnuta moć žene) koje čeka 
da bude telepatski otkriveno, kanalisano. Sugestija: Petodimenzionalni ratovi 
elektronske frekvencije se vode putem otvaranja 13 skrivenih zvezdanih kapija, svaka 
čuvana od jedne od 13 Novih vrsta. 
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Ciklus od 13 dana je poznat kao začarani val u galaktičkom vremenu. Ima 20 začaranih 
valova u ciklusu od 260 dana. Ovo fraktalno odgovara ciklusu od 26.000 godina, 
odnosno 260 dana. Na kin 207/21.decembra 2012, završen je ciklus od 26.000 godina, 
a sada je počeo novi ciklus kodiran u sekvenci 20 začaranih valova.  
 

 
 

U ciklusu od 144 dana ima 11 celih začaranih valova + 1dan. 
 

13 x 11 + 1 = 144 
 
Nabavi jedan dnevnik gde ćeš zapisivati svoje sinhronijsko putovanje od 144 dana. 
Počni sa vežbama koje poznaješ i koje bi bile osnova odakle ćeš graditi dalje. Osnove 
su date u Almanahu Zvezdanog putnika Sinhroniciteta 13 Luna. 
 
Mapiraj svoje “vreme” koristeći ciklus od 13 dana začaranog vala. Tako na prvi dan 
svakog začaranog vala osmisli svoju nameru i onda prođi kroz proces od 13 dana. 
Pogledaj:  HUhttp://www.lawoftime.org/lawoftime/wavespell-and-pulsars.htmlUH, ili  na 
stranama Almanaha 264-265 gde se nalaze jednostavne instrukcije o začaranom valu.  
Nacrtaj začarani val, oboji ga i meditiraj na tu temu. 
 
20 začaranih valova sadrži pet zamkova vremena što čini rodoslov vremenskog broda 
Zemlja, četvoro-peto dimenzionalno telo biosfere planete Zemlje. 
 
Svaki začarani val je integralno povezan u svojim sekvencama sa “pričom” koja se može 
nazvati mit ili istorija. Ova skripta je u stvari međudimenzionalni spisak mogućnosti za 
stvaranje raja ili pakla. 
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Sinhronizovana vežba 
 
Naša ujedinjena vežba ubrzava ostvaranje kolektivno 
ujedinjenog uma Zemlje (noosfera).  
 
Konačna svrha vežbe zasnovane na kodovima je 
uspostavljanje telepatske mreže na Zemlji, bazirane na 
novoj nauci koja pokazuje kapacitet ljudskog uma da bude 
u interakciji sa Zemljinim elektromagnetskim poljem.  
 
Ako si nov u svemu ovome, otpočni sa bazičnom 
meditacijom na dnevnu afirmaciju i orakl, petu silu. 
(Pogledaj Almanah 13 Luna). 
Uhttp://www.lawoftime.org/synchronicity 
 
Ako si napredan praktikant uvećaj koncentraciju na svoje 
vežbe. Sve vežbe su namenjene da proizvedu stanja 
samoreflektivne svesnosti koja su u stalnom procesu 
neprestanog produbljivanja i nedualne budnosti, ključnih 
kvaliteta noosfere. Ključ je u istrajnosti. Bolje da se fokusiraš na nekoliko ključnih vežbi u 
potpunoj svesnosti nego da pokušavaš da razumeš sve odjednom. Korak po korak. Ovaj 
sistem je ogroman. Preporučuje se da se uključi čitanje Knjige znanja sa dnevnim 
kodovima (i/ili Ji đing, Kuran ili drugi sveti tekst baziran na matematici ili poeziji, i 
naravno, u skladu sa tvojom sklonošću). 
 

 “…Ovo je put svetlosti ljudskog bića. Ili odlučno napreduješ korak po korak ili 
ostaješ tamo gde si. Iz  tog razloga, najteži je izbor. Prvi ispit kojim te sve 
religijske knjige podvrgavaju je samoispitivanje. Ovo je tvoj lični ispit i ispit 
tvoje suštine. Univerzalne dimenzije su otvorene za tebe samo ukoliko uspeš na 
ovom isipitu. - ” Knjiga znanja", Mevlana, str 109”….   

 
Primer bazične jutarnje vežbe za Kin 144 
 

1. Meditacija Prirodnog uma. Zora je najbolje vreme da  telepatski udružimo naše 
umove u jedan; da spojimo energije sa svima onima koji nesebično prate put 
svetlosti i u ovom i u drugim svetovima. U(Meditacija Prirodnog Uma) 
http://www.lawoftime.org/infobooth/naturalmind.html 

 
2. Meditiraj na kin dana i dnevnu afirmaciju. Kada izgovaraš afirmaciju fokusiraj se 

na dnevni solarni pečat u njegovu odgovarajuću čakru. Zapamti da je afirmacija 
četvoro-petodimenzionalni kod koji se otvara putem tvoje kontemplacije, 
misaonog poniranja.  Proučavaj orakl pete sile i takođe zabeleži kojoj od 5 
zemaljskih familija pripada kin dana. Takođe obrati pažnju na dnevnu jedinicu psi 
hrona i njegovo suptilno pulsiranje energije. (slika koja pokazuje povezanost 
zemaljskih familija, holona čoveka, čakri i pečata.) 
HUhttp://lawoftime.org/images/planetholon-fam-chak.png UH) - Na toj strani možeš 
pogledati UJedinice Psi hrona U. http://www.lawoftime.org/infobooth/psibank.html 
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3. Uključi svoj sistem čakri u Zemlju (holon planete). Na primer na Kin 144 
radićemo vizuelizaciju Semena u tvojoj korenoj čakri i uključićemo se na 
odgovarajuću zonu na holonu planete. Pulsiraj svetlost u tu zonu. Seme 
odgovara galaktičko karmičkom Jupiteru i nalazi se na Antartiku, na krajnjem jugu 
Južnog pacifika. Sadrži blaga tajni Lemurije i Atlantide kao i uveličavanje cvetanja 
galaktičke moći. Za dublje vežbe vezane za planetarni holon  pogledaj Uplanetarnu 
geomantiju 13:20U.    http://www.lawoftime.org/planetgeomancy 

 
4. Meditiraj na dnevnu radijalnu plazmu. Meditiraj na afirmaciju i solarnu mantru. 

Kin 144 pada na 17. dan Solarne lune. Ovo odgovara trećoj radijalnoj plazmi: 
Gama, locirana na trećem oku. Afirmacija: “Moja loza je jedinstvo unutrašnje 
svesnosti i krajnje sfere, dostižem moć mira.” Solarna mantra: HRAHA (za dublju 
praksu pogledaj USinhrogalaktičku joguU). http://www.lawoftime.org/synchrogalactic 

 
5. Meditiraj na dnevni postulat Dinamike vremena. Žuto Magnetsko Seme = 4.1, 

u Dinamici vremena: planetarno telo je spiralno materijalizovana projekcija 
prvobitne zvezdane mase. Prema tome, planetarno telo holonomski učestvuje u 
istoj strukturi procesa koja karakteriše galaktički mozak. Ovde uradi Udownload 
"Dinamike vremena" U.  http://www.lawoftime.org/bookstore/insides/dynamics.html 

 
6. Takođe proučavaj 28 dana kola Telektonona 

( Hhttp://www.lawoftime.org/lawoftime/level2.htmlH i pogledaj str 41 u knjizi HUMaster 
Sychronic Code Book UH.  http://www.lawoftime.org/mscb) 

 
7. Sinhronizovana Umeditacija Mosta dugeU na svaki Silio dan. 

http://lawoftime.org/rainbow-bridge/rainbow-bridge-meditation.html 
 
 

Tokom ovih 144 dana, bez obzira kako sve oko tebe izgleda, daj sebi zavet da ćeš ostati 
pozitivan i pomagati drugima koliko god možeš. Ako uđe negativna misao, upotrebi je 
kao okidač koji će isijavati svetlost. Ili, uputi sebi misao “svetlost” i čekaj da se rastvori. 
Napiši iskaz o svom  sopstvenom zadatku i čitaj ga svako jutro. Ako nisi siguran koja je 
tvoja misija počni da pomažeš nekom drugom na bilo 
koji način. Jedna stvar vodi ka drugoj.   
 
Vizuelizuj Novi svet. Izlečen. Predivan. Napredan. 
Koji voli. Magičan. Kreativan. U kome vlada obilje. 
Oboji ga. Nacrtaj ga. Pevaj ga. Piši ga. Pročisti svoje 
telo. Oslobodi se sumnje. Radi na umetničkom nacrtu 
i ulepšaj svoj unutrašnji svet, a zatim i spoljnji. Stvori 
svoj sopstveni kod ponašanja i pozitivnih formi 
mišljenja. Primeni sinhronijske kodove kao svoju 
mapu koja te vodi. Mi smo kreatori novog Hrama 
Arke. 
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144 dana = Jedanaest ciklusa od 13 dana + 1 

 

13 x 11 + 1 = 144 
 
Ovaj program od 144 dana otpočiinje na Kin 144 (17. dan Solarne lune/ 23. mart), treća 
vrata heptade  takođe kodirana brojem 144. Znači opet imamo 288. 
 
Kin 144 takođe obeležava prvu godinu proročanstva Pakal Votana,  otkrivenu od strane 
Hose Argueljesa-Valum Votana 1993 (pogledaj UVreme, sinhronicitet i promena 
kalendara U http://www.lawoftime.org/time-sync).  
 
Pakal Votan je umro 633. godine. 6 x 8x 3 = 144. I naravno, ovaj broj je fraktal od 
144.000 o kome se piše u Knjizi otkrovenja. 144 je Fibonačijev 12. broj, 12x12=144. 
(Fibonačijev 11. broj je 89, Kin smrti VV). 
 
 
Kin 144 otvara ZAČARANI VAL ŽUTOG SEMENA: MOĆ CVETANJA 
 
 

 
 

UKlikni ovde da uradiš download praznog šablona začaranog vala, koji možeš ispuniti 
http://lawoftime.org/pdfs/Wavespell-Blank.pdf 

 
 
12. Začarani val Žutog Semena: moć cvetanja. Kuća Nevinog. Kin 144-156. G/K 
Jupiter (23. mart - 4. april). Sa ovim začaranim valom se završava Plavi Zapadni 
Zamak plamtenja: Dvor magije. 
 
13. Začarani val Crvene Zemlje: moć navigacije. Kuća Magnetskog Navigatora. Kin 
157-169. S/P Uran (5 - 17. april). Sa ovim začarnim valom otpočinje 52 dana  Žutog 
Južnog Zamka davanja: Dvor Inteligencije. 
  
14. Začarani val Belog Psa: moć srca. Kuća Magnetskog Saosećajnog. Kin 170-182. 
S/P Merkur (18 - 30. april) 
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15. Začarani val Plave Noći: moć izobilja. Kuća Magnetskog Snevača. Kin 183-195. 
G/K Saturn (1 - 13. maj). 
 
16. Začarani val Žutog Ratnika: moć inteligencije. Kuća Magnetskog Nalazača puta. 
Kin 196-208. S/P Saturn (14 - 26. maj) 
 
17. Začarani val Crvene Lune: moć univerzalne vode. Kuća Magnetske Isceliteljke. 
Kin 209-221. G/K Merkur (27. maj - 8.jun). Ovim začaranim valom otpočinje ciklus od 52 
dana Zelenog Centralnog Zamka začaranosti: Dvor Sinhronizacije. 
 

18. Začarani val Belog Vetra: moć duha. Kuća Magnetskog duha 
Vetra/Prvosveštenica. Kin 222-234. G/K Uran (9 - 21. jun) 
 
19. Začarani val Plavog Orla: moć vizije. Kuća Magnetskog Jasnovidog. Kin 235-247. 
S/P Jupiter (22.jun - 4.jul ). 
 
20. Začarani val Žute Zvezde: moć elegancije. Kuća Magnetskog Umetnika. Kin 248-
260. G/K Venera (5 -17. jul). 
 
1. Začarani val Crvenog Zmaja: moć rođenja. Kuća Magnetske Prvobitne sile.  
Kin 1-13. G/K Neptun (18 -30. jul). Ovim začaranim valom započinje ciklus od 52 dana 
Crvenog Istočnog Zamka okretanja: Dvor rađanja. 
 
2. Začarani val Belog Čarobnjaka: moć bezvremenosti. Kuća Magnetskog Čarob-
njaka. Kin 14-26. S/P Maldeka (31. jul - 12. avgust) 
 
144 dana se završava drugog dana 3. Začaranog vala Plave ruke: Žuta Lunarna 
Zvezda, Kin 28. Kuća Magnetskog Avatara. Magnetsko postignuće zapečaćeno 
lunarnom elegancijom. Novi kodovi isceljenja i planetarnog postignuća su pušteni u 
pokret. (Za dodatne informacije pogledaj originalni Začarani san). 
HUhttp://www.lawoftime.org/timeshipearth/dreamspell.html UH 
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BELI KLAN ISTINE 
  

ŽUTI KLAN VATRE 
 

ČAROBNJAK 
(mali prst) 
 
PROROK 
 
 
MUDRAC 
 
 
MAG 
 
 
SAOSEĆAJNI 
(palac) 

Meditiraj na bezvremenosti 
Maldeka u svojoj korenskoj čakri 
 
Meditiraj na proročanstvo Marsa u 
tvojoj čakri solarnog pleksusa 
 
Meditiraj na mudrost Zemlje u 
svojoj srčanoj čakri 
 
Meditiraj na magiju Venere u 
svojoj grlenoj čakri  
 
Meditiraj na srce Merkura u svojoj 
krunskoj čakri 

 PROSVETLJENI 
(palac) 
 
PRVOBITNA SNAGA 
 
 
PRVOSVEŠTENICA 
 
 
SNEVAČ 
 
 
NEVIN 
(mali prst) 

Meditiraj na prosvetljenje Plutona u 
svojoj krunskoj čakri 
 
Meditiraj na sećanje Neptuna u 
svojoj grlenoj čakri 
 
Meditiraj na duh Urana u svojoj 
srčanoj čakri 
 
Meditiraj na sanjanje Saturna u 
svojoj čakri solarnog pleksusa 
 
Meditiraj na svesnost Jupitera u 
svojoj korenskoj čakri 
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PLAVI KLAN NEBA 
  

CRVENI KLAN KRVI 
 

ONAJ KOJI 
MENJA SVET 
(mali prst) 
 
JOGI/JOGINA 
 
 
NAVIGATOR 
 
 
NALAZAČ 
PUTA 
 
JASNOVID 
(palac) 

Meditiraj na samostvaranju 
Plutona u svojoj korenskoj čakri 
 
 
Meditiraj na beskraj Neptuna u 
svojoj čakri solarnog pleksusa   
 
Meditiraj na evoluciju Urana u 
svojoj srčanoj čakri 
 
Meditiraj na inteligenciju Saturna 
u svojoj grlenoj čakri 
 
Meditiraj na viziju/kreaciju 
Jupitera u svojoj krunskoj čakri 

 INICIRANA ZMIJA 
(palac) 
 
HIJEROFANT 
 
 
AVATAR 
 
 
SNEVAČ 
 
 
 
ISCELITELJKA 
(mali prst) 

Meditiraj na preživljavanje/seks 
Maldeka u svojoj krunskoj čakri 
 
Meditiraj na smrt Marsa u svojoj 
grlenoj čakri 
 
Meditiraj na dostignuće Zemlje u 
svojoj srčanoj čakri 
 
Meditiraj na lepotu/umetnost 
Venere u svojoj čakri solarnog 
pleksusa 
 
Meditiraj na pročišćenje Merkura u 
svojoj korenskoj čakri 
 

 

 

 

 

 

U  početku  

Novo Biće ne zna da se rađa  

Jednostavno se uznosi sa mesta gde je 

U njegovoj prirodi JE taj sledeći korak  

  

Vešta Bića vremena 

Obnavljaju fragmente svetlosti učenja od juče 

 učtivo neopažajući ostalo 

Tako da kada  ovog sveta dobro omeđena carstva se sruše 
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I ugase se svetla linearnih hodnika 

A zavese se dignu i otkriju 

VELIKU ILUZIJU 

 

Nova Bića će se naći bezbrižna 

U spokojnom sjaju 

Začuđeno zagledana u još nerođene boje i zvuke 

Novih oblika i plešućih formi 

 

Na svojim unutarnjim ekranima 

Skrivenim duboko u njihovim kristalnim lobanjama 

Gde se ukorenjuju nove nevidljive radio frekvencije  

Primajući višestruke transmisije 

Obnavljajući umetnost arhitekture 

Oživljavajući NOVU SVETLOST prirode 

  

To su oni od početka                                                                                                                                                        

- znaš ih-                                                                                                                                                                         

Uvek zagledani u tajne sveta                                                                                                                                                           

Nikad posrnuli                                                                                                                                                                                  

Misterija je bila njihov zov                                                                                                                                                               

Pa oni odustati neće sve dok Najuzvišeniji San                                                                                                                       

Od SVIH ostvaren ne bude 

      

   

 

Prevod: Katarina Prokić, Plava Magnetska Oluja 
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